

तथ्य पत्र: बाइडेन-हैरिस प्रशासन देश भर में एशियाई अमेरिकी, हवाईयन मूल निवासी और प्रशांत द्वीप वासी समुदायों के लिए समानता और अवसर को आगे बढ़ावा देता है | व्हाइट हाउस

व्हाइट हाउस

राष्ट्रपति बाइडेन और उपराष्ट्रपति हैरिस संस्कृतियों की अनेकरूपता, उपलब्धियां और एशियाई अमेरिकी, हवाईयन मूल निवासी और प्रशांत द्वीप वासी (Asian American, Native Hawaiian, and Pacific Islander - AA और NHPI) समुदायों के उल्लेखनीय योगदान का जश्न मनाते हैं, इस के साथ ही समानता, न्याय और अवसर के लिए प्रणालीगत रुकावटों को भी पहचानते हैं जो अभी भी संयुक्त राज्य अमेरिका में बहुत से AA और NHPI लोगों को अमेरिकी सपने को पहुंच से बाहर रखते हैं। तीन साल से अधिक समय से, बाइडेन-हैरिस प्रशासन ने सभी AA और NHPI समुदायों के लिए अमेरिका के वादे को पूरा करने के लिए संघीय सरकार की पूरी ताकत का लाभ उठाया है – जिसमें [कार्यकारी आदेश](#) जारी करके [राष्ट्रपति के सलाहकार आयोग](#) और [एशियाई अमेरिकियों, मूल हवाईवासियों और प्रशांत द्वीपवासियों](#) (White House Initiative on Asian Americans, Native Hawaiians, and Pacific Islanders - WHIAANHPI) पर व्हाइट हाउस पहल की स्थापना करना शामिल है। COVID-19 महामारी के मद्देनजर, बाइडेन-हैरिस प्रशासन ने ऐतिहासिक AA और NHPI लघु व्यवसाय विकाससहित लगभग 15 मिलियन नौकरियों के सृजन के साथ रिकॉर्ड पर सबसे न्यायसंगत आर्थिक सुधार किया है। हम उच्च शिक्षा तक समान पहुँच सुनिश्चित करने, बच्चों और परिवारों के लिए किफायती स्वास्थ्य सेवा का विस्तार करने, घृणा का मुकाबला करने, आपदा रिकवरी में सुधार करने, स्वदेशी विरासत और भूमि को संरक्षित करने और भाषा पहुँच और डेटा इक्विटी को आगे बढ़ाकर नागरिक अधिकारों की रक्षा करने के लिए भी काम कर रहे हैं। बाइडेन-हैरिस प्रशासन सभी AA और NHPI समुदायों के भविष्य में निवेश करने के लिए वचनबद्ध है।

AA और NHPI समुदायों के लिए समावेशन और अवसर को आगे बढ़ाना

राष्ट्रपति के पहले दिन [कार्यकारी आदेश](#) (Executive Order, EO) से, बाइडेन-हैरिस प्रशासन ने नस्लीय समानता को आगे बढ़ाने और अमेरिकी जीवन में सभी लोगों की पूर्ण और निष्पक्ष भागीदारी सुनिश्चित करने के लिए काम किया है। इसमें संघीय डेटा इकठ्ठा करना और और रिपोर्टिंग प्रथाओं में लाना शामिल है, जिनमें ऐतिहासिक रूप से उचित पृथक्करण का अभाव रहा है, जिसके कारण अक्सर पीड़ादायक और स्थायी रूढ़िवादिता को बढ़ावा मिला है, AA और NHPI समुदायों के भीतर असमानताएं छिपी हैं, तथा AA और NHPI अनुभवों की विविधता को मापने, प्रतिबिंबित करने और उसको रोकने में विफलता मिली है।

- **अलग-अलग डेटा के लिए क्षमता का विस्तार और निर्माण।** अप्रैल 2022 में, व्हाइट हाउस ने समानता को मापने और AA और NHPI समुदायों सहित अमेरिकी लोगों की विभिन्नता का बेहतर प्रतिनिधित्व करने के लिए डेटा के संग्रह को बढ़ाने के लिए सुझाव जारी किये। मार्च 2024 में, व्हाइट हाउस ऑफिस ऑफ मैनेजमेंट एंड बजट ने 27 वर्षों में पहली बार [नस्ल और जातीयता पर संघीय डेटा को बनाए रखने, एकत्र करने और प्रस्तुत करने के लिए मानकों](#) को बदला, जिससे यह सुनिश्चित करने में मदद मिली कि AA और NHPI व्यक्ति विशिष्ट जातीयता द्वारा पूरी तरह से स्वयं की पहचान कर सकते हैं।
- **भाषा की समझ का विस्तार करना और भाषाई पहचान को संरक्षित करना।** बाइडेन-हैरिस प्रशासन संघीय

भाषा की समझ सेवाओं को मज़बूत करके और यह सुनिश्चित करके कि सरकारी कार्यक्रमों, सेवाओं और लाभों के बारे में जानकारी एशियाई भाषाओं सहित कई भाषाओं में प्रदान की जाती है, [सीमित अंग्रेजी दक्षता वाले लोगों के लिए बाधाओं को कम कर रहा है](#)। राष्ट्रपति का वित्त वर्ष 2025 का बजट संघीय भाषा की समझ क्षमता का विस्तार करने के लिए धन के साथ इन प्रयासों पर आधारित है।

एशियाई विरोधी घृणा का मुकाबला करना, सार्वजनिक सुरक्षा में सुधार करना और नागरिक अधिकारों की रक्षा करना बाइडेन-हैरिस प्रशासन वंचित समुदायों के लिए सर्वाधिक न्यायसंगत परिणाम प्रदान करने हुए नागरिक अधिकारों को आगे बढ़ा रहा है और लागू कर रहा है। संघीय एजेंसियाँ सभी व्यक्तियों के नागरिक और संवैधानिक अधिकारों की रक्षा करने तथा पहचान-आधारित भेदभाव को जड़ से समाप्त करने के लिए कदम उठा रही हैं।

- **नफरत के अभिशाप का सामना करना।** राष्ट्रपति बाइडेन ने 2021 में [COVID-19 घृणा अपराध अधिनियम](#) पर हस्ताक्षर किए और [नए दिशानिर्देश जारी किए](#) ताकि COVID-19 महामारी के दौरान घृणा अपराधों के बारे में जागरूकता बढ़ाई जा सके, जिसमें AA और NHPI समुदायों को लक्षित करने वाली घटनाओं में वृद्धि शामिल है। FBI के आंकड़ों के अनुसार, 2021 से 2022 तक एशियाई अमेरिकियों को लक्षित करने वाले घृणा अपराधों में 33 प्रतिशत की गिरावट आई है। न्याय विभाग ने घृणा अपराधों और घृणा की घटनाओं की रिपोर्टिंग में सुधार करने के लिए देश भर के सभी 94 अमेरिकी अटॉर्नी कार्यालयों में अपनी [यूनाइटेड अगेंस्ट हेट इनिशिएटिव](#) का विस्तार भी किया है। ये प्रयास AA और NHPI समुदायों का समर्थन करेंगे जो बाधाओं का सामना करते हैं और घृणा की घटनाओं के बारे में कम बताते हैं।
- **पूर्वाग्रह और भेदभाव को जड़ से खत्म करना।** बाइडेन-हैरिस प्रशासन ने विभाजन को बांटने और [घृणा से प्रेरित हिंसा का मुकाबला करने](#) के कार्यक्रमों के लिए समर्थन बढ़ाने के लिए नए निवेश में \$1 बिलियन से अधिक जुटाए हैं, और यहूदी-विरोधी, इस्लामोफोबिया और पूर्वाग्रह और भेदभाव के संबंधित रूपों का मुकाबला करने के लिए एक अंतर-एजेंसी समूह की स्थापना की है। नवंबर 2023 में, व्हाइट हाउस ने [पहली बार यू.एस. राष्ट्रीय रणनीति का मुकाबला करने के लिए इस्लामोफोबिया](#) विकसित करने की योजना की घोषणा की, जो मुस्लिम, सिख, दक्षिण एशियाई और अरब अमेरिकी समुदायों के खिलाफ सभी प्रकार की नफरत, भेदभाव और पूर्वाग्रह को दूर करने के लिए पूरे समाज का प्रयास है।

AA और NHPI परिवारों और समुदायों के लिए बढ़ते आर्थिक अवसर

दो ऐतिहासिक इक्विटी कार्यकारी आदेशों के माध्यम से, राष्ट्रपति के ऐतिहासिक [अमेरिका में निवेश एजेंडा](#) और प्रमुख कानून के कार्यान्वयन के माध्यम से, बाइडेन-हैरिस प्रशासन लंबे समय से चली आ रही आर्थिक असमानताओं को संबोधित कर रहा है और AA और NHPI परिवारों और समुदायों के लिए सुरक्षा, गतिशीलता और समृद्धि प्रदान कर रहा है।

- **छोटे वंचित व्यवसायों को संघीय अनुबंध पुरस्कार बढ़ाना।** 2021 में, राष्ट्रपति बाइडेन ने छोटे वंचित व्यवसायों (small disadvantaged businesses, SDBs) को कुल संघीय अनुबंध डॉलर को 2025 तक 15% तक बढ़ाने का एक साहसिक लक्ष्य निर्धारित किया, जिसमें AA और NHPI के छोटे व्यवसाय शामिल हैं। 2023 में, संघीय एजेंसियों ने SDBs को रिकॉर्ड तोड़ 76.2 बिलियन डॉलर - या सभी कॉन्ट्रैक्ट डॉलर का 12.1% प्रदान किया। यह राष्ट्रपति बाइडेन के तहत SDB को रिकॉर्ड-तोड़ अवार्ड्स का लगातार तीसरा वर्ष दर्शाता है, और प्रशासन को 2025 तक SDB को संघीय कॉन्ट्रैक्ट डॉलर को 50% तक बढ़ाने के राष्ट्रपति के लक्ष्य तक पहुंचने के लिए ट्रैक पर रखता है। पिछले वर्ष, एशियाई अमेरिकी स्वामित्व वाले व्यवसायों को दिए गए अवार्ड्स की कुल राशि [\\$20 बिलियन](#) से अधिक थी, जो कि [पिछले वर्ष](#) की तुलना में \$2.7 बिलियन की वृद्धि दर्शाती थी।
- **AA और NHPI के छोटे व्यवसाय मालिकों का समर्थन करना।** वित्त वर्ष 23 में, [यू.एस. लघु व्यवसाय प्रशासन](#)

ने AAPI के स्वामित्व वाले व्यवसायों को 7,500 ऋण दिए, जिनकी कुल राशि \$6.4 बिलियन से अधिक है। इसका अर्थ है कि बाइडेन-हैरिस प्रशासन के तहत कुल उधार 44% बढ़ गए हैं, और कुल उधार डॉलर 36% बढ़ गए हैं।

- **AA और NHPI व्यवसायों और उद्यमियों के साथ जुड़ाव में सुधार करना।** जनवरी 2023 में, WHIAANHPI - ने लघु व्यवसाय प्रशासन, राष्ट्रीय एशियाई / प्रशांत द्वीप समूह अमेरिकी चैंबर ऑफ कॉमर्स एंड एंटरप्रेन्योरशिप और संघीय, राज्य और स्थानीय भागीदारों के साथ मिलकर - AA और NHPI के व्यवसाय मालिकों, उद्यमियों और सामुदायिक नेताओं को सीधे संघीय संसाधनों जैसे अनुबंध और रोजगार के अवसरों से जोड़ने के लिए क्षेत्रीय आर्थिक शिखर सम्मेलनों की एक श्रृंखला शुरू की।
- **लैंगिक और नस्लीय वेतन अंतर को कम करना।** AA और NHPI महिलाएँ राष्ट्र के अग्रिम पंक्ति और कम वेतन वाले कार्यबलों में अधिक प्रतिनिधित्व करती हैं। बाइडेन-हैरिस प्रशासन व्यावसायिक अलगवाव का मुकाबला करने और महिलाओं की आर्थिक सुरक्षा को आगे बढ़ाने के लिए [नई कार्रवाई](#) कर रहा है, जैसे कि अच्छे वेतन वाली नौकरियों और प्रशिक्षुता तक पहुँच का विस्तार करना, [देखभाल करने वालों के लिए सस्ती देखभाल और सहायता तक पहुँच बढ़ाना](#), और वेतन समानता और वेतन पारदर्शिता को आगे बढ़ाना। श्रम विभाग ने वंचित और हाशिए पर पड़ी महिला श्रमिकों को लिंग आधारित हिंसा और उत्पीड़न से बचाने के लिए [नए वित्त पोषण की घोषणा की है](#) और AA और NHPI श्रमिकों सहित लाखों श्रमिकों को [ओवरटाइम](#) सुरक्षा बहाल करने और विस्तारित करने के लिए एक नए नियम को भी अंतिम रूप दिया है।
- **AA और NHPI बाल गरीबी से निपटना।** राष्ट्रपति बाइडेन ने अमेरिकी बचाव योजना (American Rescue Plan, ARP) पर हस्ताक्षर किए और उसे लागू किया - वह कानून जिसने COVID-19 महामारी से ऐतिहासिक और न्यायसंगत रिकवरी को बढ़ावा दिया है, जिसमें चाइल्ड टैक्स क्रेडिट (Child Tax Credit, CTC) के विस्तार से प्रेरित 2021 में रिकॉर्ड रूप से कम AA और NHPI बाल गरीबी शामिल है। राष्ट्रपति का [वित्त वर्ष 2025 का बजट](#) विस्तारित CTC को बहाल करेगा, जिससे अनुमानित तीन मिलियन बच्चे गरीबी से बाहर निकलेंगे, जिनमें AA और NHPI समुदाय भी शामिल हैं, जो बाल गरीबी की अनुपातहीन रूप से उच्च दर का अनुभव करते हैं।

AA और NHPI छात्रों और संस्थानों के लिए शैक्षिक उत्कृष्टता को आगे बढ़ाना

बाइडेन-हैरिस प्रशासन ने यह सुनिश्चित करने के लिए बहुत प्रगति की है कि उच्च गुणवत्ता वाली शिक्षा सभी के लिए अमेरिकी सपने का एक सुलभ और प्राप्य वादा है। विभिन्न कार्यों के माध्यम से 4.6 मिलियन से अधिक उधारकर्ताओं के लिए ऐतिहासिक छात्र ऋण राहत में \$160 बिलियन से अधिक से लेकर सार्वजनिक शिक्षा के लिए \$130 बिलियन का सबसे बड़ा निवेश हासिल करने तक, राष्ट्रपति बाइडेन AA और NHPI छात्रों सहित शैक्षिक समानता का वादा है हैं।

- **AANAPISIs की क्षमता को मज़बूत करना।** सितंबर 2023 में, राष्ट्रपति बाइडेन ने पहली बार [नेशनल एशियन अमेरिकन और नेटिव अमेरिकन पैसिफिक आइलैंडर-सर्विंग इंस्टीट्यूशंस](#) (Asian American and Native American Pacific Islander-Serving Institutions, AANAPISIs) को मान्यता देने के लिए व्हाइट हाउस घोषणापत्र जारी किया, जिस के तहत संयुक्त राज्य अमेरिका में AA और NHPI वाले सभी लोगों को लगभग 50% एसोसिएट डिग्री और लगभग 30% स्नातक डिग्री प्रदान की जाती है। बाइडेन-हैरिस प्रशासन ने AANAPISIs को समर्थन देने के लिए ARP फंड में 5 बिलियन डॉलर प्रदान किए।
- **शैक्षिक समानता को आगे बढ़ाना।** ARP के तहत, टाइटल I स्कूलों को उच्च गरीबी वाले स्कूलों को राज्य और स्थानीय शिक्षा निधि में कटौती से बचाने के लिए इक्विटी रखरखाव आवश्यकताओं के साथ \$130 बिलियन का वित्त पोषण प्राप्त हुआ। 2021 में, प्रशांत द्वीप समूह के 60% और एशियाई अमेरिकी पब्लिक स्कूल के 35% छात्रों ने टाइटल I कार्यक्रमों या सार्वजनिक लक्षित सहायता कार्यक्रमों में भाग लिया।

- **कम आय वाले कॉलेज के छात्रों का समर्थन करना।** राष्ट्रपति ने [एक दशक में पेल अनुदान में सबसे बड़ी वृद्धि सुनिश्चित की है](#), और अधिकतम पेल अनुदान के लिए पात्रता को 1.7 मिलियन और अमेरिकियों तक बढ़ा दिया है, जिससे कम आय वाले छात्रों को उच्चतर माध्यमिक शिक्षा प्राप्त करने के अपने सपने को पूरा करने में मदद मिली है। नवीनतम सार्वजनिक डेटा के अनुसार, AA और NHPI के लगभग 30% छात्र संघीय वित्तीय सहायता प्राप्तकर्ता हैं और उन्हें प्रति छात्र औसतन \$5,000 से अधिक का पुरस्कार मिलता है।

AA और NHPI समुदायों के स्वास्थ्य और कल्याण में सुधार

बाइडेन-हैरिस प्रशासन ने AA और NHPI समुदायों सहित वंचित समुदायों की ज़रूरतों को पूरा करने के लिए स्वास्थ्य समानता को आगे बढ़ाने के लिए कार्रवाई की है।

- **उच्च गुणवत्ता वाली, किफ़ायती और सांस्कृतिक रूप से समावेशी स्वास्थ्य सेवा तक पहुँच का विस्तार करना।** अब 45 मिलियन से ज़्यादा लोग अफोर्डेबल केयर एक्ट (किफ़ायती देखभाल कानून) के मार्केटप्लेस और मेडिकेड विस्तार के ज़रिए कवर किए गए हैं - जो 2021 में राष्ट्रपति के पद संभालने के समय की तुलना में 14 मिलियन ज़्यादा हैं। सितंबर 2023 में, स्वास्थ्य और मानव सेवा विभाग (Health and Human Services, HHS) ने AA और NHPI समुदायों सहित सीमित अंग्रेज़ी दक्षता वाले व्यक्तियों के लिए सांस्कृतिक और भाषाई रूप से उपयुक्त देखभाल प्रदान करने में चिकित्सा पेशेवरों को प्रशिक्षित करने के लिए [8 मिलियन डॉलर के अनुदान की घोषणा की](#)।
- **AA और NHPI समुदायों को हानिकारक प्रदूषण से बचाना।** बाइडेन-हैरिस प्रशासन ने राष्ट्र के पीने के पानी, हवा, मिट्टी और खाद्य आपूर्ति को विषाक्त PFAS से मुक्त करने के लिए [अरबों डॉलर का निवेश](#) किया है, जो बच्चों में कैंसर, अंग क्षति और विकास संबंधी मुद्दों से जुड़े हैं। 2023 के एक [अध्ययन](#) में पाया गया कि AA और NHPI अमेरिकियों में अन्य जातीय या नस्लीय समूहों की तुलना में PFAS का जोखिम काफी अधिक है। अप्रैल 2024 में, पर्यावरण संरक्षण एजेंसी ने [PFAS के लिए पहला राष्ट्रीय पेयजल मानक](#) जारी किया, जो 100 मिलियन लोगों को जोखिम से बचाएगा, हजारों गंभीर बीमारियों को रोकेगा और जान बचाएगा।
- **अमेरिका में रहने वाले प्रशांत द्वीप वासियों के लिए संघीय लाभों तक पहुँच बहाल करना।** राष्ट्रपति बाइडेन ने 2024 के समेकित विनियोग अधिनियम पर हस्ताक्षर किए, जिसने संयुक्त राज्य अमेरिका में रहने वाले [कॉम्पैक्ट फ्री एसोसिएशन \(Compacts of Free Association, COFA\) नागरिकों](#) के समझौते के लिए संघीय सार्वजनिक लाभों के लिए पात्रता बहाल की।

मूल हवाईयन और प्रशांत द्वीप वासी संस्कृति का सम्मान और संरक्षण

बाइडेन-हैरिस प्रशासन उन परंपराओं, संस्कृतियों, भाषाओं और भूमि को संरक्षित करने के लिए प्रतिबद्ध है, जिन्हें मूल हवाईयन और प्रशांत द्वीप वासी सदियों से अपना घर समझते आए हैं।

- **विनाशकारी माउई जंगल की आग के बाद सरकार की ओर से पूरी प्रतिक्रिया प्रदान करना।** बाइडेन-हैरिस प्रशासन ने विनाशकारी जंगल की आग के जवाब में [कई एजेंसियों में संघीय संसाधनों](#) को तैनात किया है। राहत प्रयासों में सांस्कृतिक कलाकृतियों को संरक्षित करना और चल रही पुनर्प्राप्ति प्रक्रिया में सहायता के लिए सांस्कृतिक सलाहकारों को तैनात करना शामिल है।
- **मूल समुदायों के साथ न्यायसंगत जुड़ाव सुनिश्चित करना।** पहली बार, आंतरिक विभाग (Department of Interior, DOI) को अब [मूल हवाई वासियों के साथ औपचारिक परामर्श की आवश्यकता है](#); और फरवरी 2024 में, DOI ने महिना ओलेलो हवाई या [हवाई भाषा माह के उपलक्ष्य में हवाई भाषा के उपयोग पर नए मार्गदर्शन](#) की घोषणा की। दिसंबर 2023 में, मूल अमेरिकी मामलों पर व्हाइट हाउस परिषद ने [बेस्ट प्रैक्टिस गाइड फॉर आदिवासी और मूल हवाईयन पवित्र स्थल](#) को पूरा किया; और DOI ने जनजातीय राष्ट्रों और मूल हवाईयन संगठनों को मानव अवशेषों और पवित्र या सांस्कृतिक वस्तुओं को वापस करने की प्रक्रिया प्रदान करने

के लिए एक अंतिम नियम जारी किया।

- **मूल भाषा के पुनरोद्धार को बढ़ावा देना और स्वदेशी ज्ञान का संरक्षण करना।** अक्टूबर 2023 में, शिक्षा विभाग ने [मूल भाषाओं को संरक्षित करने और मूल शिक्षकों की संख्या बढ़ाने के लिए \\$11 मिलियन से अधिक राशि जारी की।](#)
- **सांस्कृतिक विरासत और लचीलेपन को मज़बूत करना।** सितंबर 2023 में, नेशनल एंडोमेंट फ़ॉर द ह्यूमैनिटीज़ ने [पैसिफिक आइलैंड्स कल्चरल इनिशिएटिव](#) की घोषणा की, और अमेरिकी समोआ, गुआम, हवाई और कॉमनवेल्थ ऑफ़ द नॉर्थन मारियाना आइलैंड्स (Commonwealth of the Northern Mariana Islands, CNMI) में सांस्कृतिक विरासत और लचीलेपन को मज़बूत करने के लिए शुरुआती फंडिंग में \$1.3 मिलियन की प्रतिबद्धता जताई। 2021 से, नेशनल एंडोमेंट फ़ॉर द आर्ट्स ने हवाई में लगभग 6 मिलियन डॉलर की संघीय धनराशि भी वितरित की है।
- **मूल हवाईयन परिवारों के लिए आवास कार्यक्रमों को मजबूत करना।** अप्रैल 2023 में, आवास और शहरी विकास विभाग (Housing and Urban Development, HUD) के समर्थन से, हवाईयन गृह भूमि विभाग (Department of Hawaiian Home Lands, DHHL) ने कुपुना (बुजुर्गों) के लिए [किरायेदार-आधारित किराया सहायता कार्यक्रम](#) शुरू किया। फरवरी 2024 में, HUD ने मूल हवाईवासियों को अधिक किफायती आवास विकल्प प्रदान करने के लिए [एक अंतिम नियम](#) की घोषणा की, जिससे अधिक परिवारों को हवाईयन गृह भूमि पर निवास करने की अनुमति मिल सके।

आव्रजन प्रणाली का पुनर्निर्माण और नए अमेरिकियों का समर्थन

हालाँकि कांग्रेस हमारे आव्रजन कानूनों में सुधार और अधिक सीमा संसाधन प्रदान करने के लिए राष्ट्रपति बाइडेन के व्यापक प्रस्ताव को आगे बढ़ाने में विफल रही है, बाइडेन-हैरिस प्रशासन ने हमारे आव्रजन प्रणाली को हुए नुकसान को दूर करने और वैश्विक प्रवास के अभूतपूर्व स्तरों को संबोधित करने के लिए कई कदम उठाए हैं।

- **अमेरिकी आव्रजन प्रणाली में विश्वास बहाल करना।** राष्ट्रपति बाइडेन ने हमारे राष्ट्र के कानून में विश्वास बहाल करने के लिए और शरणार्थियों सहित नए आप्रवासियों का स्वागत करने और उनका समर्थन करने, और राज्य और स्थानीय एकीकरण और समावेशन प्रयासों को उत्प्रेरित करने के लिए नए अमेरिकियों पर व्हाइट हाउस टास्क फोर्स को फिर से स्थापित करने के लिए एक [कार्यकारी आदेश](#) जारी किया।
- **सुरक्षा और संरक्षा चाहने वाले व्यक्तियों का समर्थन करना।** बाइडेन-हैरिस प्रशासन ने [अस्थायी संरक्षित स्थिति](#) के माध्यम से निरंतर सुरक्षा प्रदान की है। [\(Temporary Protected Status, TPS\)](#), जिसमें नेपाल और अफ़गानिस्तान के व्यक्ति भी शामिल हैं; राष्ट्रपति ने हांगकांग के कुछ निवासियों को विलंबित लागू प्रस्थान के लिए नामित किया है।
- **डीमर्स का समर्थन करना।** मई 2024 में, HHS ने डिफर्ड एक्शन फॉर चाइल्डहुड अराइवल्स (Deferred Action for Childhood Arrivals, DACA) प्राप्तकर्ताओं को स्वास्थ्य सेवा लाभ प्रदान करने के लिए एक [अंतिम नियम](#) प्रकाशित किया। प्रशासन कानूनी चुनौतियों के विरुद्ध DACA का दृढ़तापूर्वक बचाव कर रहा है।
- **बच्चों को ग्रीन कार्ड पात्रता की उम्र बढ़ने से बचाना।** बाइडेन-हैरिस प्रशासन ने [नए नीतिगत मार्गदर्शन](#) जारी किए हैं, ताकि उन बच्चों को ग्रीन कार्ड पात्रता की उम्र बढ़ने से बचाया जा सके, जो वैध तरीके से यू.एस. में प्रवेश कर चुके हैं और ग्रीन कार्ड पात्रता से बाहर होने के कारण आप्रवासी वीज़ा बैकलॉग में अपने माता-पिता के साथ प्रतीक्षा कर रहे हैं।